

步 八部新片大年初一同时登场 “春节档”电影看点在此 带

2019“春节档”竞争激烈，8部大片将在大年初一同时登场，观众到底应该怎么选？以下是梳理的看点，观众可根据自己的喜好按图索骥，到电影院过一个愉快的新春佳节吧！

《新喜剧之王》看点：包括周星驰20年来的人生感悟

从预告片看，女主角鄂靖文扮演的如梦作为女版尹天仇脸部淤青，却用手机给家人报喜，哽咽说道“妈，我挺好的，这一次我有台词……”看来，亲情、个人奋斗，草根小人物的悲欢离合，这些周星驰电影里一以贯之的关键词，依然贯穿全片，时隔20年，周星驰依然试图以有笑有泪的方式，打动观众。

《疯狂的外星人》看点：黄渤+沈腾+宁浩

《疯狂的外星人》讲述了黄渤饰演的民间杂耍艺人“耿浩”与沈腾饰演的“大飞”经营着惨淡的生意，一天，外星人的降临，彻底改变了他们的生活，一场跨物种的对决由此展开。

演员阵容上，黄渤、沈腾携手导演宁浩组成“新铁三角”，堪称“笑果”保证。有趣的是，徐峥也以特别的方式出现在影片中，他将出演一位贡献出“演艺生涯最多表情”的外星人一角。

《飞驰人生》看点：韩寒式的笑点+燃点

以往听到韩寒，大众第一个想到的词可能是文艺，但如今的韩寒，却已经在商业电影的路上越走越顺。这一次，他要做的事一个赛车手逆袭的故事。

从剧情上看，《飞驰人生》讲述的就是一个中年男子在经过调整后重新逐梦的故事，沈腾饰演的赛车手张驰，曾经叱咤风云，如今却只能在大排档里过着“油腻男人”的生活，一天，他决定重返车坛，却发现自己连驾照都得重考，各种爆笑的故事也由此展开。

《飞驰人生》保持了韩寒式的笑点+燃点，前

半段笑点密集，后半段充满泪点。同时，热血的飙车场面也很燃。

《流浪地球》看点：刘慈欣首部大银幕作品

作为“春节档”唯一一部真正的硬科幻片，《流浪地球》筹备4年之久，是刘慈欣众多科幻小说里，首部被搬上大银幕的作品。

《流浪地球》发表于1999年，曾获得中国科幻银河奖特别奖。20年后，这部小说终于被拍成电影。原著中占据很大笔墨的“冰原”“地下城”等场景也都将在片中实景还原。

《廉政风云》看点：还是那熟悉的“港片味道”

麦兆辉和庄文强作为香港电影的代表人物，曾共同缔造港片经典《无间道》系列，后又以《窃听风云》系列再续辉煌。此次《廉政风云》是两位导演携手的又一力作。

《神探蒲松龄》看点：成龙首度出演“文豪”

自1995年成龙开启中国电影贺岁档以来，从《我是谁》《大兵小将》《功夫瑜伽》到《神探蒲松龄》，成龙已经陪伴观众度过了24载辞旧迎新的时光。今年春节，当然也少不了成龙大哥。

在《神探蒲松龄》里，成龙首度挑战出演“文豪”。阮经天、钟楚曦分别饰演的燕赤霞和聂小倩，在片中则负责情感线。

《小猪佩奇过大年》看点：原版佩奇和中国春节结合

近年来在中国火得一塌糊涂的英国动画形象“小猪佩奇”，今年首度登上中国大银幕，延续了片



《啥是佩奇》的特色，导演张大鹏在电影里融入了很多本土化的细节，影片以真人表演部分和动画剧情相结合，朱亚文、刘芸、归亚蕾等都会在片中出演，孩子们不仅能够看到原版佩奇与中国春节结合的萌趣互动，还能看到真人部分汤圆、饺子一家人阖家团圆的乐事。

《熊出没·原始时代》看点：老牌动画今年更有趣

小观众们熟悉的《熊出没》，今年依然如约而至！系列大电影第六部《熊出没·原始时代》里，熊大、熊二和光头强意外穿越到原始时代。

延续合家欢的气氛，故事情节更有趣、更励志，来自原始时代奇奇百怪的原始动物，将以更加出众的3D效果展现，仿佛就在眼前。

据悉，除了普通话版，影片还将推出包括广东话、四川话、陕西话等多个方言版本。（州州）

第四届中国电影节在科伦坡举行



《功夫瑜伽》宣传海报

新华社科伦坡2月2日电（记者 唐璐 朱瑞卿）由中国驻斯里兰卡大使馆与斯里兰卡国家电影公司合办的第四届中国电影节2月1日晚在首都科伦坡开幕，是斯里兰卡“欢乐春节”系列活动的一部分。

中国驻斯里兰卡大使程学源在开幕式上说，中国政府将继续推动与斯里兰卡在电影领域的交流与合作，希望电影节有助于促进两国人民相互了解。

斯里兰卡国家电影公司总经理尼马尔·阿贝瓦德纳表示，中国经济发展迅速，人民生活也在不断发生变化。作为中国的好朋友，斯里兰卡人民希望能够看到更多反映当代中国的电影。

开幕式上放映的中国和印度合拍电影《功夫瑜伽》获得观众热烈掌声。正在学习中文的斯里兰卡观众班达拉告诉记者，作为一个中国功夫迷，他很庆幸看到的第一部中国电影是由自己喜欢的电影明星成龙主演的，以后会去看更多其他题材的中国电影。

据了解，为期5天的中国电影节将上演7部不同类型的优秀影片。除《功夫瑜伽》外，还包括《狼图腾》《拆弹专家》《记忆大师》《闪光少女》《从你的全世界路过》《绣春刀》。